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ACTA No. 68 
 
 
EN LA CIUDAD DE NOGALES, SONORA, MÉXICO, EL DÍA  13 (TRECE) 
DE MARZO DEL AÑO 2009 (DOS MIL NUEVE), SIENDO LAS 12:00 P.M., 
EN LA SALA DE  JUNTAS DE OOMAPAS, PERIFÉRICO, SE REUNIERON 
LOS MIEMBROS DEL H. AYUNTAMIENTO PARA CELEBRAR SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL 
ARTÍCULO 50 DE LA LEY NUMERO 75 DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, BAJO EL SIGUIENTE: 

 
ORDEN DEL DÍA: 

 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA. 

 
II. DECLARATORIA RELATIVA AL QUÓRUM LEGAL. 

 
III. APERTURA DE LA SESIÓN POR EL C. PRESIDENTE 

MUNICIPAL. 
 

IV. SOMETER A CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA 
DEL ACTA Nos. 65, 66 Y  67 DE LA SESIÓN ORDINARIA Y 
EXTRAORDINARIA, CELEBRADAS LOS DÍAS 27 DE FEBRERO Y 
09 DE MARZO DEL AÑO 2009. 

 
V. SOLICITUD QUE PRESENTA EL C. LIC. MARCO ANTONIO 

MARTINEZ DABDOUB, PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE 
SE SOMETA A CONSIDERACION Y APROBACION EN SU CASO, 

CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 66 DE LA LEY DE 
SEGURIDAD PUBLICA PARA EL ESTADO DE SONORA, Y 
ARTICULO 65 FRACCION VI DE LA LEY DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACION MUNICIPAL, PARA QUE SE DESIGNE JEFE 
DE LA POLICIA PREVENTIVA Y TRANSITO MUNICIPAL. 

 
VI. CLAUSURA DE LA SESION. 

 
 
EN ESTE MOMENTO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. MARCO 
ANTONIO MARTÍNEZ DABDOUB, HACE USO DE LA VOZ: 
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COMPAÑEROS REGIDORES, SINDICO MUNICIPAL Y CIUDADANO 
SECRETARIO, LES AGRADEZCO MUY SINCERAMENTE QUE HAYAN 
ATENDIDO LA CONVOCATORIA Y ESTÉN PRESENTES EN ESTA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA QUE LLEVAREMOS A CABO EN ESTA SALA 
DE JUNTAS DEL ORGANISMO OPERADOR DE AGUA POTABLE, 
ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO DE NOGALES, SONORA, 
O.O.M.A.P.A.S., QUE SE REGIRÁ BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA, 
QUE PONGO A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO PARA SU 
APROBACIÓN EN SU CASO, SEÑOR SECRETARIO. 
   
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, LIC. HUMBERTO GARCÍA 
GALLEGOS, PROCEDE A DAR LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.- UNA 
VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: SI HAY ALGUNA OBSERVACION AL ORDEN DEL DIA, 
FAVOR DE COMPARTIRLA DE NO HABERLA QUIENES ESTEN DE 
ACUERDO CON EL ORDEN DEL DIA EN LOS TERMINOS DE SU 
LECTURA, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO EN SEÑAL DE 
APROBACION.- EL C.SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE 
AL CONTEO E INFORMA: UNANIMIDAD.- EXPRESANDO EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: MUCHAS GRACIAS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO UNO.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, 
EL ORDEN DEL DIA BAJO EL CUAL SE DESARROLLARA ESTA SESION 
EXTRAORDINARIA.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  

 

 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: UNA 
VEZ APROBADO EL ORDEN DEL DIA SOLICITO AL CIUDADANO 
SECRETARIO DEL QUE DESAHOGUE EL PRIMERO PUNTO PASANDO 
LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFIQUE Y DECLARE EN SU CASO LA 
EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL. 
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ESTUVIERON PRESENTES EN LA  SESIÓN  EL  C. MARCO ANTONIO 
MARTÍNEZ DABDOUB Y LOS CC. REGIDORES PROPIETARIOS  JOSÉ 
RUBÉN GRIJALVA, CLAUDIO ANTONIO PLASCENCIA FERNÁNDEZ, 
BLANCA ISIS MORALES DE LARA, MIGUEL ANGEL HERRERA 
SANDOVAL, ELSA MORALES CARRILLO, JUAN PABLO GUTIERREZ 
CARDENAS, MIGDELINA RUBIO LOPEZ, EDUARDO ALCANTARA 
CASTELO, ORALIA MONSERRAT VARELA BARRERA, RAFAEL 
PACHECO REYES, JOSE ENRIQUE COTA CRUZ, LUIS RAMIRO 
RODRÍGUEZ CARREÑO, MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ, 
CARMEN CONSUELO MARTINEZ ALATORRE, BERNARDO MARTINEZ 
MORALES, ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL, ALBERTO GALLEGO 
CERVANTES Y AURORA BUSTAMANTE HERNANDEZ, ASÍ COMO LOS 
CC. AGUSTIN VARELA OROZCO, SÍNDICO MUNICIPAL, Y M. D. O. 
HUMBERTO GARCÍA GALLEGOS, SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO, INFORMANDO EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO: HAY QUORUM LEGAL SEÑOR PRESIDENTE. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: GRACIAS,  EXISTE 
QUÓRUM LEGAL, POR LO TANTO DECLARO INSTALADA ESTA SESION 
EXTRAORDINARIA Y PASAREMOS A DESAHOGAR EL PUNTO IV DEL 
ORDEN DEL DÍA: SOMETER A CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DEL ACTA Nos. 65, 66 Y  67 DE LA SESIÓN ORDINARIA Y 
EXTRAORDINARIA, CELEBRADAS LOS DÍAS 27 DE FEBRERO Y 09 DE 
MARZO DEL AÑO 2009, QUIENES ESTEN DE ACUERDO EN DISPENSAR 
LA LECTURA DE LAS ACTAS MENCIONADAS FAVOR DE LEVANTAR 
LA MANO EN SEÑAL DE APROBACION.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO E INFORMA: UNANIMIDAD.- 
EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: MUCHAS GRACIAS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DOS.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS 
ACTAS Nos. 65, 66 Y 67 DE LAS SESIONES ORDINARIA Y 
EXTRAORDINARIAS, CELEBRADAS LOS DIAS 27 DE FEBRERO; 09 DE 
MARZO Y 13 DE MARZO DEL AÑO 2009.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y 
CUMPLASE.  
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SE PASA AL PUNTO V DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD QUE 
PRESENTA EL C. LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, 
PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE SE SOMETA A CONSIDERACION 
Y APROBACION EN SU CASO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 66 
DE LA LEY DE SEGURIDAD PUBLICA PARA EL ESTADO DE SONORA, Y 
ARTICULO 65 FRACCION VI DE LA LEY DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACION MUNICIPAL, PARA QUE SE DESIGNE JEFE DE LA 
POLICIA PREVENTIVA Y TRANSITO MUNICIPAL. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: PARA LO CUAL SE PONE 
A SU CONSIDERACION, LA TERNA DE PROPUESTAS QUE OBRAN EN 
SU PODER JUNTO CON LA CONVOCATORIA. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA BLANCA ISIS 
MORALES DE LARA: ALCALDE, NADA MAS AHORITA EN LA LECTURA 
QUE ACABA DE HACER ARTICULOS MENCIONADOS NADA MAS. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL RESPONDE: CON MUCHO GUSTO, 
ARTICULOS 66 DE LA LEY DE SEGURIDAD PUBLICA PARA EL ESTADO 
Y EL ARTICULO 65 FRACCION VI DE LA LEY DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACION MUNICIPAL. 
 
 
EXPRESANDO LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA: SI, 
HABIA ESCUCHADO MAL. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: BIEN, SE ABRE EL 
PERIODO DE ARGUMENTACION A LAS PROPUESTAS PRESENTADAS, 
SI ALGUIEN TIENE ALGUNA OBSERVACION O COMENTARIO, FAVOR 
DE COMPARTIRLO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMINGUEZ: DE ACUERDO A LA INFORMACION QUE SE 
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NOS OTORGO PARA ANALIZAR LOS CURRICULUM DE CADA UNA DE 
LAS PERSONAS QUE TIENEN ASPIRACION OCUPAR ESE PUESTO, EN 
MI MANERA DE PENSAR EL CUAL HE CHECADO CADA UNO DE 
ELLOS, NINGUNO TIENE LA PREPARACION ADECUADA PARA 
OCUPAR EL PUESTO POR LO TANTO DEFINITIVAMENTE ESTA 
INCOMPLETA LA INFORMACION NO TIENEN LA CAPACIDAD PARA 
HACERLO, PROPONGO QUE SE HAGA UNA TERNA A PARTE OTRA 
TERNA MAS. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: GRACIAS, SE AGRADECE 
SU COMENTARIO, ALGUNA OTRA PARTICIPACION ANTES DE DAR 
RESPUESTA PUNTUAL A LO COMPARTIDO POR LA COMPAÑERA 
REGIDORA, MUY BIEN, EN ESTE SENTIDO LE ASEGURAMOS A LA 
COMPAÑERA QUE HEMOS HECHO UNA BUSQUEDA EXHAUSTIVA DE 
CANDIDATOS EN LA ALTURA DEL PERIODO DE GOBIERNO, NO 
PRESENCIA FACILIDADES YA QUE NO EXISTE GRAN INTERES DE 
ALGUNOS PERFILES POR TOMAR UNA RESPONSABILIDAD POR UNA 
PERIODO TAN CORTO, ADEMAS DE QUE TODOS LOS QUE SE 
PRESENTAN TRAYECTORIA SATISFACTORIAS DENTRO DE LAS FILAS, 
LO CUAL ES SUMAMENTE DIFICIL EN ESTOS TIEMPOS EN QUE 
VIVIMOS, SI EXISTE ALGUNA OTRA PARTICIPACION, DE NO HABERLO 
PROCEDERIAMOS HACER UNA VOTACION NOMINAL DONDE SE 
PUEDE VOTAR POR ALGUNO DE LOS TRES O ABSTENERSE. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA BLANCA ISIS 
MORALES DE LARA: NADA MAS PERMITIENDOME, EN LA 
PRESENTADA AQUÍ EN LA TERNA TENEMOS TRES CURRICULUM 
IGUAL NO VEO NADIE DE NOGALES QUE EN UN MOMENTO DADO EN 
LO PARTICULAR Y EN LA FORMA MUY PERSONAL, Y AUN CUANDO 
NO SOY DE NOGALES PERO SI SOY POR ADOPCION, ME HUBIERA 
GUSTADO TENER EN LA MESA DE ANALISIS ALGUNA PERSONA DE 
NOGALES, HEMOS TENIDO LA EXPERIENCIA YA AHORITA NOSOTROS 
CON ESTA ADMINISTRACION, SE QUE ES EL DERECHO LE ASISTE 
SEÑOR PRESIDENTE DE NOMBRAR A LA PERSONA QUE VA A 
OCUPAR EL CARGO DE SEGURIDAD PUBLICA, INCLUSIVE NI 
SIQUIERA SOMETERLO A VOTACION DE NOSOTROS COMO CABILDO, 
LA LEY ASI LO PREVIENE, ES EXCLUSIVAMENTE FACULTAD DEL 
PRESIDENTE MUNICIPAL Y COMO TAL YO CREO QUE SE ASUME, MI 
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COMENTARIO NADA MAS ES QUE ME HUBIECE GUSTADO TENER 
ALGUNA PERSONA NOGALENSE, IGUAL POR NACIMIENTO, IGUAL 
POR ADOPCION QUE CONOZCA, QUE SIENTA MAS NO DUDO DE LAS 
CAPACIDADES DE LAS PERSONAS IGUAL NO LAS CONOZCO SUS 
CURRICULUM SON BASTANTE, BUENO, EN LO QUE ES EL ASPECTO 
ACADEMICO NO TRAEN MUCHO PERO IGUAL SE QUE COMO 
PERSONA PROBABLEMENTE SEAN BUENOS Y REPITO LA 
RESPONSABILIDAD VERDADERA Y LA AUTORIDAD LA TIENE USTED 
EN ESTE PUNTO. 
 
 
 EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: MUY BIEN, GRACIAS 
REGIDORA, LA VERDAD ES QUE LA SITUACION DE MAGNETISMO, 
SITUACIONES CONFLICTIVAS DE PROPORCIONES ALARMANTES EN 
QUE SE HAN CONVERTIDO LAS FRONTERAS EN EL TEMA DE 
SEGURIDAD PUBLICA, HACE ALTAMENTE RECOMENDABLE REPOSAR 
EL DESEMPEÑO DE ESTA COMISION, CON UN PERSONAL QUE PUEDA 
TRAER UNA VISION MUY FRESCA DE LA SITUACION FRONTERIZA, EN 
UNA GRAN PARTE LLEVA UN COMPONENTE INCLUSIVE DE 
SEGURIDAD PARA ALGUNOS COMPAÑEROS PAISANOS POR LO QUE 
SE DA A NIVEL NACIONAL, TEMA MUY DELICADO, TEMA EN DONDE 
LAS DESICIONES NO SOLO PUEDEN COSTAR PRESTIGIO POLITICO, 
SINO QUE PUEDEN COSTAR ALGO MAS VALIOSO QUE ELLOS CON 
LAS VIDAS DE LAS PERSONAS Y LE ASEGURO QUE HEMOS LLEVADO 
A CABO UN PROCESO DE ANALISIS EN REFLEXION, CON UNA 
RESPONSABILIDAD MULTIDISIPLINARIA, VOLTEANDO HACIA TODOS 
LOS ANGULOS  QUE DEBE DE TENER ESA DECISIÓN NO ES UNA 
PROPUESTA QUE SE PUEDA HACER CON SENCILLEZ Y EL HACERLA 
CON SIMPLICIDAD DE UNA MANERA NO ESTRUCTURADA PUDIERA 
TENER REPERCUSIONES, PERO LE AGRADEZO SU COMENTARIO, 
ALGUNA OTRA PARTICIPACION, BIEN, DE NO HABERLO 
PROCEDEMOS HACER LA VOTACION NOMINAL, LES PIDO 
ATENTAMENTE MENCIONEN EL APELLIDO DE LA PERSONA POR LA 
QUE SE INCLINEN Y LES PIDO AL SEÑOR SECRETARIO QUE VAYAN 
TOMANDO SUS ANOTACIONES Y LA CUARTA OPCION SERIA LA 
ABSTENCION, LUIS RAMIRO. 
 
 
EL C. REGIDORA LUIS RAMIRO RODRIGUEZ CARREÑO PREGUNTA: 
CUAL ES LA PROPUESTA QUE ES SUYA ALCALDE, DE LOS TRES?. 
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EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL RESPONDE: JUAN MANUEL PORTILLO, 
ADELANTE LUIS RAMIRO. 
 
 
EL C. REGIDOR LUSI RAMIRO RODRIGUEZ CARREÑO EXPRESA: 
ALCALDE TAL COMO LO COMENTA LA COMPAÑERA BLANCA ISIS, ES 
FACULTA DE USTED COMO ALCALDE, MI VOTO ES DARLE EL VOTO 
DE CONFIANZA A USTED A FAVOR.- EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: MUCHAS GRACIAS. 
 
 
LA C. REGIDORA CARMEN CONSUELO MARTINEZ ALATORRE 
EXPRESA: MI VOTO ES A FAVOR SEÑOR ALCALDE, NADA MAS CREO 
QUE SE OMITIO EN ESTE CURRICULUM TENER ALGUNA CARTA DE 
NO ANTECEDENTES PENALES, COSA QUE CORROBORE EN LA 
PROCURADURIA Y SI ES CIERTO NADA MAS UNO DE ELLOS TIENE UN 
ANTECEDENTE PENAL CULPOSO, ENTONCES MI VOTO ES A FAVOR 
DE PORTILLO GUEVARA. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: MUCHAS GRACIAS, UNA 
DISCULPA. 
 
 
EL C. REGIDOR ALBERTO GALLEGO CERVANTES EXPRESA: MI VOTO 
DE CONFIANZA A USTED, POR PORTILLO. 
 
 
MANIFESTANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: GRACIAS. 
 
 
EL C. REGIDOR BERNARDO MARTINEZ MORALES EXPRESA: DE LA 
MISMA MANERA, DANDO MI VOTO DE CONFIANZA A USTED SEÑOR 
PRESIDENTE, VOTO A FAVOR DE PORTILLO. 
 
 
LA C. REGIDORA ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL EXPRESA: ALMA 
DELIA, COINCIDO CON LOS COMENTARIOS EMITIDO POR MIS 
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COMPAÑEROS, LES HACE FALTA LO QUE ES LA CARTA DE NO 
ANTECEDENTES PENALES, MAS SIN EMBARGO LE DOY MI VOTO DE 
CONFIANZA A USTED. 
 
 
MANIFESTANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: SE AGRADECE. 
 
 
LA C. REGIDORA AURORA BUSTAMANTE HERNANDEZ EXPRESA: EN 
LA MISMA POSTURA, MI VOTO DE CONFIANZA A PORTILLO GUEVARA. 
 
 
LA C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ EXPRESA: 
ME ABSTENGO. 
 
 
LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA EXPRESA: SEÑOR 
PRESIDENTE, MI VOTO ES DE CONFIANZA PORQUE USTED TIENE 
ESTA FACULTAD, ES A FAVOR DE PORTILLO. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: MUCHAS GRACIAS, 
MARCO ANTONIO MARTINEZ PORTILLO GUEVARA; AGUSTIN VARELA, 
PORTILLO GUEVARA; MONSERRAT VARELA, PORTILLO GUEVARA; 
RUBEN GRIJALVA, PORTILLO GUEVARA; CLAUDIO PLASCENCIA, MI 
VOTO ES A FAVOR DEL SAÑOR JUAN MANUEL PORTILLO GUEVARA; 
RAFAEL PACHECO, MI VOTO ES A FAVOR DEL SEÑOR PORTILLO 
GUEVARA; MIGDELINA RUBIO, A FAVOR DEL SEÑOR JUAN MANUEL 
PORTILLO GUEVARA; ENRIQUE COTA, PORTILLO GUEVARA; JUAN 
PABLO GUTIERREZ, PORTILLO GUEVARA; ELSA MORALES, A FAVOR 
DE PORTILLO GUEVARA; EDUARDO ALCANTARA CASTELO, A FAVOR 
DEL SEÑOR JUAN MANUEL PORTILLO GUEVARA; MIGUEL ANGEL 
HERRERA, A FAVOR DE PORTILLO GUEVARA.- EL C. SECRETARIO 
DEL H. AYUNTAMIENTO COMENTA: UNANIMIDAD.- CONTINUANDO EL 
C. PRESIDENTE MUNICIPAL: MUCHAS GRACIAS TENEMOS DIEZ Y 
OCHO A FAVOR Y DOS ABSTENCIONES, AGRADEZCO SU MUESTRA 
DE CONFIANZA A LA PROPUESTA. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
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ACUERDO NUMERO TRES.- SE APRUEBA POR MAYORÍA DE VOTOS, 
QUE EL C. JUAN MANUEL PORTILLO GUEVARA, SEA EL JEFE DE 
POLICÍA PREVENTIVA.- COMUNÍQUESE  A OFICIALIA MAYOR Y AL 
TESORERO MUNICIPAL, PARA SU CONOCIMIENTO Y EFECTOS.- 
PUBLÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE.  
 

 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: ES UNA 
ABSTENCION NADA MAS. 
 
 
MANIFESTANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: UNA ABSTENCION 
PERDON, DIEZ Y NUEVE Y UNA ABSTENCION, AGRADEZCO SU 
MUESTRA DE CONFIANZA Y SI ES  QUE TAL COSA ES POSIBLE 
INCREMENTA MI NIVEL DE COMPROMISO CON EL TEMA DE LA 
SEGURIDAD Y EL BIENESTAR DE LOS NOGALENSES, LE PIDO AL 
CIUDADANO PORTILLO GUEVARA SE PRESENTE ANTE ESTE 
HONORABLE CABILDO PARA TOMARLE PROTESTA.- CIUDADANO, 
JUAN MANUEL PORTILLO GUEVARA, PROTESTAIS USTED CUMPLIR Y 
HACER CUMPLIR LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS 
UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO DE 
SONORA, LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN Y CUMPLIR LEAL Y 
PATRIOTICAMENTE EL CARGO DE JEFE DE POLICIA PREVENTIVA Y 
TRANSITO MUNICIPAL, QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, 
MIRANDO EN TODO POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACION, 
DEL ESTADO Y DEL MUNICIPIO?.- EL INTERPELADO CONTESTA: SI, 
PROTESTO. SI ASI LO HICIERES QUE LA NACION, EL ESTADO Y EL 
MUNICIPIO, SE LO RECONOZCA Y SI NO OS LO DEMANDE.- MUCHAS 
GRACIAS Y FELICIDADES Y CUENTA CON NUESTRO APOYO.   
 
 
NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR ME PERMITO 
CLAUSURAR ESTA SESION EXTRAORDINARIA SIENDO LAS DOCE 
HORAS CON TREINTA Y CINCO MINUTOS DEL DIA TRECE DE MARZO 
DEL AÑO DOS MIL NUEVE. 
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LEVANTÁNDOSE PARA CONSTANCIA LA PRESENTE ACTA QUE 
FIRMAN LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON ANTE EL SUSCRITO 
SECRETARIO QUE AUTORIZA Y DA FE.- DOY FE. 

 
 

 

C. MARCO A. MARTINEZ DABDOUB.   C. AGUSTIN VARELA OROZCO      
PRESIDENTE MUNICIPAL.                      SINDICO PROCURADOR. 

    

 

 

C. JOSE RUBEN GRIJALVA.   C. CLAUDIO A. PLASCENCIA F.             

 

 

 

 

C. BLANCA ISIS MORALES D.             C. MIGUEL A. HERRERA S.                     

 

 

 

 

C. ELSA MORALES CARRILLO         C. JUAN PABLO GUTIERREZ C.             

 

 

 

 

C. MIGDELINA RUBIO LOPEZ.          C. EDUARDO ALCANTARA C. 

 

 

FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO SESENTA Y OCHO DE LA SESION EXTRA ORDINARIA CELEBRADA 
EL DIA  TRECE DE MARZO DE DOS MIL NUEVE. 
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C. ORALIA M. VARELA BARRERA.    C. RAFAEL PACHECO REYES. 
  

 

 

 

C. JOSE ENRIQUE COTA CRUZ.        C. LUIS RAMIRO RODRIGUEZ         

 

 

 

 

C. MARIA TERESA DELGADO D.    C. CARMEN CONSUELO MARTINEZ  

 

 

 

 

 

C. BERNARDO MARTINEZ M.      C. ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL.       

 

 

 

 

C. ALBERTO GALLEGO C.               C. AURORA BUSTAMANTE H.  

        

 

 
 
C. LIC. HUMBERTO GARCIA GALLEGOS 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO.  
 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO SESENTA Y OCHO DE LA SESION EXTRA ORDINARIA CELEBRADA 
EL DIA  TRECE DE MARZO DE DOS MIL NUEVE. 
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